
令和５年山形県教育委員会８月定例会の会議結果について 

 

令和５年８月 24 日 

教 育 局 

 

○日   時  令和５年８月 24日（木）午後２時～午後３時 30分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  髙橋教育長、片桐委員、小関委員、工藤委員、和田委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 県教育委員会の障がい者雇用状況について 教育政策課 

令和５年６月１日現在の県教育委員会における障がい者雇用状況（県立学校及び市

町村立学校分を含む）について報告がありました。 

（２） 令和５年度全国学力・学習状況調査の結果について 義務教育課 

令和５年４月 18日に行われた全国学力・学習状況調査の結果について報告がありま

した。 

（３） 米沢市の女子中学生の熱中症の疑いによる死亡事案と県教育委

員会の対応について 

スポーツ保健課 

米沢市の女子中学生の熱中症の疑いによる死亡事案の概要及び熱中症事故防止に関

する県教育委員会の対応について報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県立高等学校管理運営規則の一部を改正する規則の制

定について 

教職員課 

主任学校司書主事職の職務の整備を図るとともに、令和６年度高等学校再編整

備計画に伴う学科改編及び入学定員の変更を行うため、本規則の規定を改正す

ることを決定しました。 

議第２号 令和６年度山形県立中学校の入学者募集について 高校教育課 

令和６年度の山形県立中学校の入学者募集について志願要項を定め、募集を行

うことを決定しました。 

議第３号 令和７年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針の決定に

ついて 

高校教育課 

令和７年度の山形県立中学校入学者選抜基本方針を決定しました。 

議第４号 山形県立特別支援学校の小学部・中学部及び山形県立中学

校における令和６年度使用教科用図書の採択について 

高校教育課 

特別支援教育課 

各県立特別支援学校の小学部・中学部及び県立中学校における選定のとおり、

令和６年度使用教科用図書を採択することに決定しました。 



 

議第５号 山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の高等部にお

ける令和６年度使用教科用図書の採択について 

高校教育課 

特別支援教育課 

各県立高等学校及び各特別支援学校高等部における選定のとおり、令和６年度

使用教科用図書を採択することに決定しました。 

議第６号 令和６年度山形県公立学校教職員人事異動方針について 教職員課 

令和６年度における公立学校教職員の人事異動方針を決定しました。 

※議第６号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


